

Jótekonysági borárverés

Harmincezer forint híján 3 millió forint lett a 18.

Harmincezer forint híján 3 millió forint lett a 18. Budapesti Nemzetközi Bor – és Pezsgőfesztivál egyik legrangosabb eseménye, a Jótekonysági Borárverés végösszege, amelyet a szervezők a korábbi évek hagyományait folytatva, a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak ajánlották fel.

Szeptember 17-én, a Hadtörténeti Múzeumban, gálavacsorával egybekötött és az Orosz Zoltán Trió közreműködésével megtartott rendezvényen nyolcadik alkalommal került sor arra, hogy a borászok - a Magyar Szőlő - és Borkultúra Nonprofit Kft. szervezésében - összefogtak a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal azért, hogy segíthessenek a rászorultakon.

Az eseményen, ahol Vecsei Miklós, a most húsz éves Magyar Máltai Szeretetszolgálat alelnöke köszöntötte a vendégeket, 45 tétel került „kalapács alá”. Az árverést Dr. Dula Bence, szőlő-bortermelő, nemzetközi szaktanácsadó vezette le.

A magyar borászok, borászatok és más szervezetek nagyvonalú felajánlásai mellett a 10. VinAgora Nemzetközi Borverseny magyar és külföldi aranyérmes borai, valamint ausztrál, dél-afrikai, olasz borokra, és spanyol pezsgőkre is lehetett licitálni. A jelenlévők aktív közreműködésével a jótekonysági célra felajánlott tételek többsége a kikiáltási árnál jóval magasabban, háromszoros, négyszeres áron talált gazdára.

Az egy palackos tételek közül, az indulási árhoz képest a legmagasabb vételi árat a Borfesztivál díszvendége, a katalán Freixenet Csoport által felajánlott Cordon Negro Brut Magnum Cava érte el, 10 ezer forintról indult és 110 ezer forintért vásárolták meg. A magnum pezsgő különlegessége még, hogy palackot kiváló magyar sportolók, olimpiikonok – többek között Nagy Tímea, Talmácsi Gábor – látták el kézjegyükkel.

A több palackból álló tételek közül arányosan a legmagasabb leütési árat – három palackért 130 ezer forintot – a Szekszárdi „La Vida” Cabernet Sauvignon 2003 érte el, amelyet maga a borász Vida Péter ajánlott fel.

Magas, 135 ezer forintos leütési áron kelt el a Kovács Nimród által felajánlott Takler Regnum 2002 hat palackja, amely a Takler Pince csúcscsora és a Monarchia kereskedés saját márkája.

Százezer forintért, vagy annál magasabb áron talált gazdára a Figula Sauvignon Blanc-Semillon Cuvée 2007 (12 palack), és a Villányi Cabernet Sauvignon Válogatás, Gere Attila, Polgár Zoltán és Bock József egy-egy palackja (3 palack).

Az árverés különlegességének számított a Borfesztivál főtámogatója, a SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. felajánlása, amely a SPAR kínálatából 40 palack bort, valamint egy elegáns szobai borhűtőt tartalmazott és 300 ezer forintért vásárolták meg.

A jótekonysági borárverés utolsó tétele stílusosan a Magyar Máltai Szeretetszolgálat által palackozott Tokaji János-Áldás 2007 (Tokajbor-Bene Pincészet) egy palackja volt, amely a kikiáltási ár ötszöröséért 50 ezer forintért kelt el.